

兜率天大法会专场疗愈反馈（2025/2/2）

01

疗愈开始前一直在念弥勒佛心咒，等到疗愈师傅进场的时候，已经有些困倦了。整个人懒洋洋的，就是安安静静的听，脑子其实是安逸不动弹的，全程一直在走神，心都不在疗愈师傅身上了，想了很多乱七八糟的事情。最后快结束的时候，反应过来自己在疗愈，把心神拉回来，专心疗愈。最后疗愈结束的时候，我突然想明白一件近期没想明白的事情：为什么同样一个人面对类似的事情，做出的反应和行为不一样，因为事情里面的人不一样，她对每个人的感情不一样。面对无感的人发生事情就是尊重每个人的选择，不过多干涉；面对能触动自己的人就是，我看见她的时候，想起了自己，愿意花时间和精力去陪伴和关爱她。老师，我仿佛看见了过去的自己。我在意很多人，关心很多人，可是真正令我付出实实在在行动的，更多的是因为自己心中曾经留有缺憾，当时的我什么都没有做，在类似的事情再次发生的时候，我会愿意站出来，做一些发自自己本心的事情。

02

一开始没多久我就看到弥勒佛画面，这个只是那种画面，也不知道是自己想的还是怎么回事，但是在中间的时候，就有看到那种3的画面，就是真的很清楚，身临其境状态，就眼看着黄色光晕流转的再往下打，上面的人在哈哈大笑，上面看不清楚，两个人就在下面接这些黄色光晕 😊 然后有一段是我脑袋有黑东西被拽出来了，就是很有体感，很明显。感谢所有的神灵们，感谢师门，感谢师傅们 🙏🙏🙏

03

初五疗愈反馈:脚底发热，钵的声音会让头感到疼。尤其是太阳穴的位置。眼前总是出现紫色，看不清是什么，都是紫色的影像

04

2-2疗愈

一开始看到弥勒佛像，金色的，坐在寺庙的前厅里，坐着，右手放膝盖上，左手抱着一个大金元宝，他把元宝给我，我接住了。

然后出现一尊站着的财神像，很大很大，红色衣服，是传统的装扮。天空很多乌云，但财神头顶上的云上有金光撒下，罩在财神身上。财神拿着元宝，然后从他的元宝那里飘下来很多小元宝，下面好多人在地上捡。我没有捡，我升到空中从各个角度看财神，然后我出现在旁边的山崖上看财神，还看到山崖上有一只灰老鼠背着一个大口袋，在地上摊开，都是金银珠宝。我飘到空中，有一个七彩的泡泡罩着，我在打坐，然后我的坐下出现了一朵莲花，财神的元宝飘过来很多元宝融入我的体内，结束后，财神用拂尘一扫，送我飞向远方。

看到海上日出，太阳非常大，两个人在海面上支着桌子，坐在海面上喝茶，我感觉其中一个是“我”，然后海神突然从海上站起来，我们在海神的掌心，很惬意地喝茶，海神都是水做的，有个人形，感觉是女的，她带着我们在海里走了一段。

看到一个藏族的大殿，里面坐满了人，中间是舞台，有很多人在跳舞，然后舞台上还出现了我一位藏传佛教的师父，舞台下看到一位年纪较大的汉族僧人，披着红色袈裟，感觉是高僧。

我躲在云层里，偷偷在看一个人在练武，他穿着黑色的衣服，还有个黑色披风，上半脸戴银色面罩，一手拿着一个大锤，一手拿着一个大钉子。感觉可能是雷神，但又担心是什么冤亲债主。

看到一个女生，在画面左边，汉服的打扮，但应该是现代人，她在对我笑，右边有鎏金的字写着：韩顺：如果你想一切都好。

看到一只手上带着造型复杂的戒指和手镯，银色和黑色的，还有很多彩色宝石镶嵌，画面边框布满了玫瑰花。还有一只手带着绿色的首饰。

看到云雾中有一座寺院，黄墙，里面在举行法会，很多人坐着，前面摆着流水席的果盘。感觉这是兜率天的弥勒内院。还有演出，有天女在跳舞，印度的打扮，不停地旋转。期间我分神又看到一些别的景象，但忘了是什么，后来一道紫色的光，又把我视线拉回舞台，原来是天女跳舞的紫色裙子碰到了我的脸上。

看见一只干农活的手，棕黄色有豁口干裂的，掌心朝上，天上掉下来一个很厚的白色碎片，像钻石一样闪耀七彩的光。然后看到是农妇拿到赏赐，非常高兴。

最后看到有一棵有贝壳炫彩的树，从很小变成很大，它一抖动，所有的叶子都掉了下来，很多人跑过来捡，整棵树只剩树干树枝，但树干树枝又变成了黄金材质，闪闪发光，大家都在埋头捡，只有我是站着看着树，我捧起双手，树枝抖动，源源不断地掉下很多七彩星光在我手里。

2025.2.2兜率天大法会疗愈专场反馈

疗愈时间：2025.2.2 9:00-10:15

老师这次兜率天大法会疗愈过程中是能感觉到双臂非常非常麻，特别是到最后快的时候感觉非常明显，都感觉快抽筋了。

在疗愈开始的时候，疗愈师傅让我们许下愿望，我就开始就一直不停的希望仙家们能早日修成正果，证得菩提，位列仙班。过了一会儿我就看见一片蔚蓝的天空，天空中有很多鸟在飞。

在疗愈中间过程中感觉还是有点困，就在犯困的时候，疗愈师傅开始敲钵，刚开始敲的时候，我立刻就看到了一个画面，就是一个物体上包了一层黑壳，敲的声音一出，黑壳就碎裂了一些，碎片就掉了下去。每敲一次，黑壳就碎裂一些。但是黑壳里面具体是个什么物体，我确实没看清，因为画面还是很糊，只知道那个物体颜色比较鲜亮一些，应该是金色。

疗愈结束后感觉头脑非常清晰，身体感觉非常轻。

老师这是我目前这次疗愈的体验，非常非常感谢弥勒佛主及诸佛菩萨的保佑[双手合十][双手合十][双手合十]非常非常感谢疗愈师傅[双手合十][双手合十][双手合十]

06

今天疗愈时不时有经脉膨胀和电流经过全身的感觉，其它没有看见什么

07

兜率天大法会疗愈反馈

这次平复了好一阵子情绪才可以好好的记录一下反馈，开始疗愈师傅说的那段话已经触动到心了，特别感动！开始没多久，我看地藏王菩萨走进来我家，紧接着我看一个穿着一身蓝色睡衣的男性，他要去跳楼自杀，因为失恋...后面画面切换了，也不知道后续那个人怎样了。过程中的很多画面没怎么记得住，印象比较深刻的是听到疗愈师傅的敲钵声，我浑身上下酥酥麻麻的电流感，还看见每一次疗愈师傅敲钵都有波纹向四面八方荡漾开，有的还透过我的身体荡漾开，我感觉自己悬浮在半空一般，音波可以毫无阻碍的穿透过我的身体。后来不知怎的，我看自己跑到客厅去开门，我自己也有点莫名其妙，怎么好端端的跑出来客厅开门，然后一大群神佛菩萨就进来了，我站门口迎接，最开始进来的好像是财神爷，我看他的穿着来判断的，有两位，之后进来很多我叫不出名的菩萨，最后进来的一只小狐仙，全都席地而坐，满屋子都是，这么一大群，我就认识弥勒佛，我自己都震惊了！！！大家也没说话，就默默的坐着，再后来我又到客厅，他们不知道什么时候已经走了，留下一朵超级大的紫色莲花在客厅



结束后，我喝完水，给疗愈师傅道谢，接着盘坐准备继续诵读弥勒佛心咒，结果哭的稀里哗啦的，在心里默念感恩所有的神佛仙，感恩天地万物，感恩所有的芸芸众生，感恩所有的万事万物万灵，感恩一直守护我帮助我的仙家，感恩自己的父母兄弟姐妹，感恩师门，感恩老郑师父，感恩我的师父，感恩我遇到的所有人事物，感恩我在累劫轮回中伤害过的众生对我的宽恕和原谅.....🙏🙏🙏

08

千千老师，我今天疗愈感觉特别的是整个后背一阵阵发凉，就好像之前披了十几层东西，然后一层一层被撕掉了，撕一层就凉一下。还有头疼老问题了，今天感觉头中间被劈了一道，主要有一条疼，然后上面一点一点不疼了，最后剩个后脑勺下方偏右一点的一小块还疼，然后就结束了。看到的主要就还是紫光，几乎每次都能看到的，画面还是什么都没看到。但我今天感觉很多景色画面全传过来了，但是我这台电视机显示屏坏了，画面就在我眼前但是我一个都没看着

2月2日疗愈感受

今天没有睡着，初一的时候睡着了一会儿，感觉还是睡着了更能静心，没睡着思绪就有些不能静下来。中途有几秒钟觉得身体发热，看到两幅画面，一个是绿色和黄色的光晕交替，形状有一点像莲花，从进到远消失，好像在整个天空的样子，两种颜色来回交替。还有出现一个窗子似的，外面蓝色，感觉像在海边那种，不过没有看清蓝色是天空还是大海，还有两颗感觉像椰子树似的黑色的阴影，整体就是蓝色和黑色阴影，我像是坐在窗子里，眼前出现一个长方框。整体感觉没有初一出现的画面时间久，大概就是这些，感谢师傅们辛苦了！



■初五疗愈反馈：昨晚发烧所以今天只见到一面白墙，上面两个黑色大字，庄严，不知道什么字体，也不是繁体字，一看就知道是啥，然后看到一个毛胚水泥楼梯，然后我就昏过去了

11

疗愈开始前跟念了弥勒佛心咒108遍以上。较早的进入了会场。随后根据老师的要求平躺。

在整个疗愈过程当中脑子比较活跃，会分心到想到其他的事情。在疗愈20分钟左右时间，口腔满满的一口津液自然升起，充满了整个口腔。咽下后感觉心身特别舒服。我平躺时双手是放在丹田处的，津液升起的时候手心也微微发热冒汗。然后过了一阵子又第二口津液升起，但比第一口津液数量少了些。又过了几分钟以后，第三口津液又从口腔升起，但第三口津液的含量就比较少了。

疗愈的整个过程就是想着接收弥勒佛的能量能让我明目，清肝，静心。过程就是如此。

感谢 

12

兜率天疗愈反馈

看到很多画面和字，有清晰有不清晰的。画面有俯瞰动态图，就像从高空看地面一样，有山有物，也有在行走的物种，看不太清，整个也是移动着的。中间还还有很多片段，也是记不太清楚了。只记得最后时候，不知道是谁打的念，说开天眼，然后眉心出现蓝色的字：八日后定...这次全身不感觉冷，整场下来很舒服。

老郑 仙千千 vip号 (售后)

02-02 10:40

八日后定什么玩意儿，让他思考思考。如果不知道的话，就尽可能的去随缘，有什么灵感想法就去做，不要错过

13

第六次疗愈 兜率天大法会专场反馈

1) 刚开始不久，疗愈老师发出的声音里面，我听到有个男人的声音在同步发声，但我不确定的是，前五次的疗愈中，是否也有这个男人的声音，可能是之前没留意过。

2) 然后不久，脑子里又出现一个男人的声音

(不确定跟前面的男声是否为同一人)，对我说“你正在走向新智慧，你必须变出新智慧”。与此同时，我感觉自己走在一座桥上，面前是一所巨大的白房子，但房子的具体样貌以及周围环境看不清楚。

3) 接着就感觉我的左脚，从脚后跟到脚掌有凉凉的感觉，有点像夏天抹了风油精一样，并且从脚掌外侧逐渐往内侧蔓延，但我的脚摸上去并不凉。右脚反应很慢，直到快结束才有感觉，并且是脚后跟先有痛感，然后局部脚掌有微微的凉感。

4) 看到的画面很繁杂，但有比较清楚的两个场景。第一个画面是看到一只小土狗，出生只有一两个月，很乖很听话的样子。第二个画面是，在泰国的街道，有一座很奇怪的房子，整座房子是砖砌的，不是木质的。房顶是三角形，中间一个大三角，两边各有一个小三角。并且房顶是绿色，银白色边框，房顶下面有一根柱子，看不到墙壁。房子两边有很多树，街道上没有人，也没有车。

14

体感明显，开始阶段感觉头皮发麻，之后感觉有冷风吹我脑门，我屋里没开窗，空调也没工作，这个冷风像脑门冒出来一样，脑门冒冷风一直持续到后半段，我在疗愈过程中还哭了，感觉在佛菩萨脚底哭诉在人间生活的委屈悲伤和不容易，因为我平躺着，哭的眼泪把耳机都打湿了。。。

02-02 10:3

哭着哭着我还掉线了，电脑突然自己更新重启了😂，断了两分钟，然后开机又恢复了会议继续参加疗愈专场了，也是不一样的疗愈体验，哈哈哈

15

千千师父，您好。我疗愈完了以后的感觉，跟您反馈一下。太阳穴微疼，后背发热，脑中出现的图像少设不是很清晰，不清晰的图像①：一个头发凌乱，穿着邋遢的人在到处翻着和找着东西，不清晰的图像2：有一只纯蓝色的大鸟，或凤凰，或鸡。

02-02 10:3

另外，比较巧的是，昨天孩子们回老家农村放鞭炮，没回来，今天疗愈结束了，孩子们回来正好到楼下。给我安排了一个安静的环境。

16

仙千老师早，这次疗愈的反馈是：疗愈师傅开始的时候就双手麻，很强烈的麻，然后延伸到全身，然后眉心是一直有麻的，没看到啥场景，只略过一眼越过云层的景色后面又半迷半睡了，都是半凌乱的梦，钵响的时候，身体发麻有颤栗感觉但不很大，有眩晕但也就一会就没了，有次被钵响震起的感觉，也是一会就没了。全程都是很强的麻（全身），啥都没看到了，念心咒的时候，人很平和安详？很喜欢~我不知道怎么形容，反正就喜欢念，念完108遍了也会想念多点，念的时候眉心是麻，很确定，特意试了几次。嗯嗯嗯额头现在麻麻的还有点~这次体感杠杠哒~.

17

大年初五疗愈反馈：

这次疗愈从一开始就是从脚心到腿开始麻酥酥的。中途感觉脖子附近的脉搏很明显。

不确定是半梦半醒时的梦还是和疗愈影像，在城门上，有古代穿盔甲的士兵好像准备打仗，后来有老百姓准备休息，但被要求交出他们手里的棍子，以防起义。再后来就是在海上，船上还是士兵，好像还是和起义有关。

老郑 仙千千 vip号 (售后)

02-02 11:

这你可能连接到了某个前世了

18

疗愈反馈：本次疗愈开始和之前的疗愈感觉一样，就是眼皮有剧烈的颤动，然后眼前有一段段水波纹，就像有个人在我头上浇水一样，之后我看见佛菩萨们陆续到场，但是形式各种各样，主要的是我看见一朵朵花生长出来，然后打开里面站着菩萨，而且花很多，就给人感觉，陆陆续续进了会场一样，然后我就看见了弥勒佛祖的半个身子，之后看见了类似于地藏王菩萨手里托着的那个球，但是那个球又被一个龙叼在嘴里，那个龙特别的大，感觉龙的头上站了一位菩萨，然后就是到了疗愈老师敲钵的时候，这个时候我看到一个佛祖，但是脸看不清，但是随着敲拨，他就开始发光，一阵一阵的光晕，开始从他背后发出来，然后我又看到一个巨大的半张佛脸，之后我看见了一个青红色的浮沉，又像尾巴在那荡来荡去，非常柔软的感觉，然后这个时候我感觉我旁边有一个人，他就是洗完澡从浴池里面出来的，感觉还从那擦身子，我看不见他身上有那个水的光泽，然后我就看见了一个巨大的一个翡翠门，翡翠门前面有两根巨大的玉柱子，然后在那个门前站了一个人，穿着道袍，手拿拂尘，而且很高大，之后我就睡过去了，疗愈师傅说可以起来了，我也就醒过来了，这次真的是太宏大了！感谢千千老师、老郑师傅和疗愈师傅！！

19

老师，我和我妈的兜率天大法会专场反馈

我看到一汪蓝色的水池出现，像海水一样蓝色，但我下不去 😊

我妈看到连着的两座山，山间放出亮光，前面密密麻麻的都是一个个黑影朝着山的方向

全程能量很强，更多的是体感 🙏

20

反馈：我提前半小时进到会议室，开始读弥勒佛心咒的时候，看到了一个画面，是满天的佛祖，他们都是光头，坐在一片片云彩上面飘着。好壮观啊，一片密密麻麻的。开始读弥勒佛心咒，我能感受到很强的能量，然后疗愈开始之前10分钟左右的时候接受到的能量就已经和读弥勒佛心咒的时候不一样了，应该是漫天神佛已经开始输出疗愈能量了。正式开始疗愈，接受到的能力反而不强。我看到了很多在日常生活中的画面，人物，还有情节，不是很美妙，我觉得是在指出我的问题，可惜当时很多画面被我屏蔽了，疗愈结束我才认识到，是在给我指出错误。我看看到很多珠宝，这个不知道什么意思。

21

这次疗愈与以往的专场都不相同，我没有看到很多佛菩萨，也没有看到我自己，弥勒佛也就打了个照面，看到了很多光，或是光点，或是光团，另外还出现了很多现实生活的画面。具体如下：

- 一、听到一句话“燃灯即是释迦牟尼，释迦牟尼即是弥勒”，然后三个光圈合而为一。
- 二、天门打开，乌泱乌泱的光点向天门涌入，我的意识告诉我，这些是芸芸众生，众生皆有佛性。
- 三、意识中还出现一句话：弥勒降世，不是要将有缘人接入极乐世界，而是降生人间，为天下大同而奋斗，从而将整个人间建设成极乐世界。

感恩这次疗愈，虽然不确定是真实的，还是想象的，但是无比感动。惟愿海晏河清、百姓皆安



22

紫色的光和黑色的光交互出现，紫色一直在吞噬黑色，然后感觉左眼位置有白光越来越强烈，体声响起我的身体越来越轻盈，感觉我的灵魂浮在我身体上方2寸位置，四肢微麻，前面都很清醒，后面不知道什么时候进入梦境还是幻境，我在一个货车上，车开得很快很快，后面车速太快我来到了车外面载货区，我跟着车这样穿过一片森林穿过市集人流，这时候师傅开始说可以起来拿水念六字大明咒了，我还醒不过来，我当时想我准备了水的，但是谁能想到我来到了外面场地呢，所以意识还没清醒，没去拿水，但是嘴不自觉跟念六字大明咒，师傅念完说祝福大家的结束语的时候，我意识清醒过来，我在床上，就这样醒了

23

愿望：斩断自己的迷茫，希望能够更有智慧地利益众生，在利益众生的道路上越走越远

兜率天疗愈反馈：

今天自己衣服穿多了，还盖了被子，疗愈前半小时盖着被子躺床上没感觉热

直到师傅开始念第一句咒语的时候，就开始感觉很热很热，全身都在发热，出汗，今天全程感觉自己都在闷在被子里了

到中段的时候全身慢慢进入了浮空感，有种被抽离的感觉，不知道这是不是手脚长时间不动麻痹的感觉？

后半段敲钵的时候闷着最难受，有点快撑不住了动了下头，身体也保持好一动不动，到最后起身才感觉如释重负

结束后感觉像刚刚做了一场剧烈运动一样，手脚有点发软还在抖，心脏跳的好快

24

老师，疗愈过程没有看到什么画面，但有几个时刻眼皮颤动，好像在旋转一样，过后没什么异样，我也特别平静，念完弥勒佛心咒后身体一直发热，后背还出汗，现在还很热的感觉

25

疗愈结束来反馈了，脑袋胀胀的，感觉耳机里有电磁波灌进耳朵里，好像闪了一个人人脑袋老太太张着饕餮大口要吃我一样，然后一瞬间她好像被吸走了。感觉有人说要把我带走，然后又回头说：她还没学完呢，走不了。非常片段的似梦非梦，好像睡着了

26

师父，今天疗愈我好像看到一枚镶嵌白玉的冠带了，觉得是财神爷帽子上的。后来一看我家供奉的财神，帽子上的玉是红色的。

27

大年初五疗愈感受：今天的疗愈一早就进了会议室，听着弥勒佛心咒也没有想哭的冲动了，整个人很平静。在疗愈师傅开始说话时候我看到了穿白色衣服的菩萨离我越来越近，她很安详，很美丽。在疗愈师傅提到弥勒佛的时候又看到了金光闪闪的弥勒佛祖笑盈盈的闪现。疗愈过程不断感觉有光在眼眶闪烁，但是不像很早前的疗愈光闪频率特别快，这次的光偶尔会闪一下，就感觉自己好像能跟光同频一样。

感受最深的是在疗愈师傅敲钟的时候我脑门印堂那一块又出现了像上次一样的光圈 特别刺眼的光，越敲我越晕，本来很精神的，听着钟声我好像快失去知觉又要睡着了。第二次敲钟的时候我脑门那里出现了闪着白光，画满线条图案的纸片，就相当于老出现在我面前的那闪瞎眼的光现在我能看清它是有图案的，图案类似于一些文字，也看不懂是什么字。

在疗愈师傅洗涤珠子的时候，我好像看到了有一串串好像是我前世的人，他们穿着各式衣服，有男有女，他们离我很远，有个声音说要把我的累世轮回的灵魂都洗干净。在快结束的时候看到有个摆台摆着笑眯眯的财神爷，他没有头发，很精神，胡子长长的，整个摆台也是发着光。然后又看到了一个穿着红色旗袍很漂亮精致的女子在开心的好像在招待家里客人。

28

千千老师好，我来反馈第一次疗愈体感，没有睡着，有一些画面但是不确定是看见的，还是因为电视剧看多了想象的，刚开始有些紧张兴奋吧，能记得的画面就是民国时期街上很多年轻学生举旗游行，胡同里几个人围着在一个三轮车架子上煮枣水，后面好像看见了一下弥勒佛的轮廓，轮廓慢慢就消失了，再去看就不见了，每次敲钵心就跳的比较快，可能也有些紧张，体感方面是左半边身体麻很久，尤其是手，右边有一点点麻但时间不长，后面有点肚子疼感觉像是吸入了凉空气那种，一会就好了，头有点不舒服可能是枕头没枕好的原因，大概就这么，谢谢师父，感恩师门。

29

疗愈反馈:能量感没有初一强烈，但是感觉眼前有模糊不清的图案在变化，就是看不清是啥。后期眼前感觉时不时有亮光。今天这场感觉时间过得超级快，好像没一会就结束了，有种沉浸在时间里的感觉，一起来一看都过去将近一个小时了。

30

老师，大年初五兜率天法会疗愈反馈：

疗愈开始一会以后，断断续续看到一些图画，有一些就像看相框里装着的画册一样的，只是画面会动，有点像live图，会动个两三秒，跟老师说的推背图的感觉有点像，只不过没有听到声音没有批语。后面看到的就是整副的画面，看到的都是人物，不过不知道是谁，都穿的比较现代生活化一些。这次的体感倒是没有多少。

31

疗愈结束来反馈了，脑袋胀胀的，感觉耳机里有电磁波灌进耳朵里，好像闪了一个人人脑袋老太太张着饕餮大口要吃我一样，然后一瞬间她好像被吸走了。感觉有人说要把我带走，然后又回头说：她还没学完呢，走不了。非常片段的似梦非梦，好像睡着了



老郑 仙千千 vip号 (售后)

02-02 15:2

这个东西你记录一下，下次查事儿的时候可以查

老郑 仙千千 vip号 (售后)

02-02 15:2

这种，这种看起来不是祥瑞之兆的你，你就得留点儿神

32

2点这场的疗愈结束了，这次的疗愈感觉也很强烈，不过跟弥勒佛祖的疗愈感觉不一样。这次也是感觉身体有气感，然后期间有压到胃这里有点热热的，有时候四肢麻麻的感觉。做的时候身体气感比较饱满。弥勒佛祖那场气感也很饱满！都非常好！另外完成疗愈之后身体气感没有那么饱满表面上好像跑掉一点⁽⁽ଘ (但这不是疗愈的问题是我自己个人的情况感觉)。

33

今天的疗愈太猛了，一开始没什么感觉，然后越来越难受，头越来越疼，就是敲磬的时候明显感觉自己的灵魂和身体是两部分，感觉就像是拉着的弦被弹了一下，一直在晃，然后到快结束的时候，就一直咳嗽，打哈欠

34

这次疗愈能感受能量的挤压从头上打过来，左脸麻了后右脸麻，右脸麻了后再换左脸麻，轮着麻像扫描一样⁽⁽ଘ头上一圈有感觉如同戴了个紧箍咒，从上往下打能量。上次阿弥陀佛专场后，念经时候是内心法喜。这次结束后是特别的累，困倦⁽⁽ଘ没精神了（昨天熬夜，我中午还特意补睡了一个半小时）。想必是佛菩萨帮我去除了身上的脏污⁽⁽ଘ

35

师父 疗愈反馈：这次心比较平静 身体感觉上 额头发麻和以前不太一样的 是感觉有根手指一直按着我额头中间 本来疗愈前很热 疗愈到中后期体内往外返出一阵阵凉气 弥勒佛那次看到全是紫色发红的光 这次是偏蓝绿色又有些发黄的光 很特别一种颜色 生活中几乎没见过 隐约观音菩萨 不清晰 中间出现一个红色法器 不是手串 有点像如意 不确定是啥 中后期体内好像有股漩涡在转

36

老师，初五疗愈念弥勒佛心咒满108遍

开始体寒很强眼睛和五官抽动，像洗灵一样强，弟子祈求佛祖保佑父母弟弟和家人亲戚身体健康，赐予他们更多亲近佛法的机会和思维，赐予弟子更好的智慧和沟通，以帮助弟子更好的利益众生。赐予弟子更多正向影响别人的能量。

祈福差不多说完，加在头上很强的能量就散开了，然后后面就慢慢睡着，洗灵师父有一次敲金钵时突然惊醒，就这样在困倦中完成疗愈。

37

老师，疗愈过程没有看到什么画面，但有几个时刻眼皮颤动，好像在旋转一样，过后没什么异样，我也特别平静，念完弥勒佛心咒后身体一直发热，后背还出汗，现在还很热的感觉

38

疗愈反馈：稳老师，今天上午吃了感冒药，导致一直有点困，疗愈中一直处于半梦半醒状态晕晕乎乎的，还做梦了，没什么体感。 😅😅😅

39

大年初五兜率天法会疗愈反馈：

在第一次敲钵声后，感觉眼前好像有影子划过，从右往左，一个一个的，很快，但是只能看到轮廓，像黑色的剪影，好像都是坐着的。然后好像眼出现一个拱桥上面有2、3个人，像古代的水彩画，我想再看看，然后慢慢就什么都没有了，我就睁开眼了。

结束后有些头疼，坐起来后感觉嗓子也疼。

40

山河老师新年好😊我来反馈一下今天的疗愈。

疗愈前后都念了108遍咒，疗愈过程中有体感，能感觉到手腕和胳膊有些胀痛，不过依旧没看到什么特殊的画面 😊

大概就是这样，没有其他要反馈的了😊

41

千千老师，我今天没有迟到正常参加疗愈，而且我今天还点了一个蜡烛，这几天都巨困，中午还睡眠做梦了，今天中午做梦梦见咱们学员给咱们师门送的红包，刚开始我以为是钱，打开一看里面是在纸上写着的祝福的话语，疗愈完了之后也特别困，念着念着咒睡着了，睡醒了继续念，念着念着又睡着了🤣，也不知道自己念了多少遍，但是肯定超了108遍

42

疗愈开始前跟念了弥勒佛心咒108遍以上。较早的进入了会场。随后根据老师的要求平躺。在整个疗愈过程当中脑子比较活跃，会分心到想到其他的事情。在疗愈20分钟左右时间，口腔满满的一口津液自然升起，充满了整个口腔。咽下后感觉心身特别舒服。我平躺时双手是放在丹田处的，津液升起的时候手心也微微发热冒汗。然后过了一阵子又第二口津液升起，但比第一口津液数量少了些。又过了几分钟以后，第三口津液又从口腔升起，但第三口津液的含量就比较少了。

疗愈的整个过程就是想着接收弥勒佛的能量能让我明目，清肝，静心。过程就是如此。

感谢🙏🙏🙏

43

简单的说今天疗愈以后



窜稀很厉害



乱七八糟的东西都排出去了



本来在感冒



疗愈以后感觉感冒舒服多了



皮肤也会变好

疗愈反馈：本次疗愈我先看到弥勒佛以及身后众多神佛仙，顺着轨道从天上下来了，然后阿弥陀佛带着另一波神佛仙顺着另一个轨道下来，然后我眼前是竹林，之后竹林旁边有一位观世音菩萨冲着我笑，之后到了疗愈师傅敲钵的时候，一个大的弥勒佛头出现在我的眼前，然后又一敲钵，显现出了弥勒佛的身子，然后我的胰腺部位开始咕噜咕噜地叫然后两个小腿的两侧有按摩的感觉像是打通了脉络，之后我看得很清楚的一个绿草色的通道，通道两边密密麻麻的众生里三层外三层，突然有个少女出现，白色衣服很干净微笑着弯腰对我说“请”～，然后之前的众生突然化作了类似于海底隧道的拱形状那条路很长望不到尽头直通天边，之后疗愈便结束了感谢千千老师老郑师傅和疗愈师傅！！🙏

45

仙千千老师 今天疗愈看见从水里钻出两头长着犄角的梅花鹿 还有两只长颈鹤没看清楚叼着啥就跑了 还看到掉下来金币💰我说没见到元宝儿子说我财迷心窍👉



02-02 14:4

鹿怎么从水里出来 想不明白 还有厚重的祥云 是那种日出前出现的 太阳没出来☀️

老郑 仙千千 vip号 (售后)

02-02 15:3

哈哈哈

老郑 仙千千 vip号 (售后)

02-02 15:3

很好呀，这是很好的征兆

46

这次疗愈的时候睡着了，最后师傅敲钵的时候才完全清醒，然后左太阳穴一拱一拱的有点疼

02-02 16:4

疗愈完念了三十多分钟弥勒佛心咒

47

稳老师，我反馈下我今晚疗愈的感受：

- 1.这次疗愈过程中，身体上还是感觉眉心位置发涨，结束后眉心位置放松很多，头脑清晰。
- 2.疗愈过程中，看到一副太阳要落山的景象，然后涌现出一个菩萨形象，感觉是观音菩萨。此外，还短暂涌现出韦陀菩萨的形象。

48

老师，反馈今天疗愈的效果，开始之前入静的时候，眼前看见黄色的光，像是从天上投射下来的这束光，然后整个人都被照在光里面，陆陆续续看到一下画面，有一只孔雀和一条大蛇，也看到了观音菩萨，中间有一段时间睡着了，疗愈师傅敲钵的时候醒了，然后就看见很大的一只金色的大手放在我的头上，心里立马感觉应该是阿弥陀佛的手，在对我加持，我跪在那里赶紧求阿弥陀佛也能给我所有的仙家们加持力量和祝福，然后我就看到自己还有自己身后好几个人一起跪在那里，感觉和我一起跪着的应该是我自己所有的仙家

49

随着师傅念咒，自己逐渐安静了下来，加上有点累，慢慢有点睡着的感觉。当师傅第一次敲钵的时候，感觉灵魂一下子清醒过来，但不是惊醒，这时眼前出现非常明亮的紫色和蓝色不断变换的小光团，这些光团的变化好像在随着钵音有规律地变大变小变色，我心里一阵激动，既想看清画面是什么，又想确认自己是真的看到了，还是只因为屋里有灯导致的光学现象，随即睁开眼确认，这时候再闭眼已经没有刚才的光团了。再一次随着钵音和咒语入睡，后来又醒了，这次感觉是被光照醒的，这次的光是非常明亮甚至有点像白天的一大片白光，并且这光是被我看的，是被我闭着眼却很清晰地看见的，这光的亮度绝不可能是屋里台灯能达到的亮度。第三次出现光团是红色和橘黄色变换的，和第一次一样，虽然形状和颜色在变换，但还是看不清画面，只隐约有些类似场景和人面的图像。后两次光团的出现让我确信这绝对不是屋里有灯使眼睛产生的光学反应，而是清清楚楚自己闭着眼看见的，甚至是被光照醒的。不知道怎么形容这种既清晰又奇妙的感觉，参加过多次疗愈，这是第一次在疗愈过程里看到点东西，最近的一次疗愈是在念完一小时吉祥经和心经后脑海中出现了清晰的观音菩萨法相。在这次疗愈刚开始的时候，我提醒自己仙千千老师朋友圈说的“不要想太多发射过多信号，而要把自己变成信号接收器”可能这个方法帮到了我

■ 疗愈反馈：一开始看见了金佛，金佛开始放光芒，我的眼睛感到阵阵刺痛，之后金佛就走了，变成了一个汉白玉的禅定佛祖，之后我看不见和西游记里面一样的白衣观音和一个孔雀出现，之后观世音和孔雀走了之后，一段山路就出现在我的眼前，我往前爬，快爬到顶了山路又延长，随着我爬不断延长，然后我又走在隧道里了，但是隧道比较窄，比较曲折，在疗愈师傅敲钵的时候，其中最长那段我感觉敲入了我的灵魂，我整个人颤了很长时间然后我看不见宝树，蓝色红色还有绿色交织在一起，晃得我眼睛疼，然后我又看见开始掉下很多金花生金汤圆，还有白汤圆，在这期间，孔雀我总共看见了两三次，之后疗愈师傅说疗愈结束了，我这才醒来。这次真的特别殊胜，感谢千千老师，老郑师傅还有疗愈师傅！！！

2月2日疗愈感受：

跟着会议室里播放的弥勒心咒唱诵，特别想哭。不自觉流泪了。

过程中：

刚开始体感就是脚底涌泉穴开始跳动，然后各个部位陆续跳动。也有感觉身上出来什么虫子啥的感觉。应该是能量打下来有思维生物离开。

脑门，眉心，眼周，太阳穴，都很紧绷。有感觉。很重的感觉。

开始有画面，看见一对情侣亲密的抱着。那个女孩面容发型五官我都看的清。现代的。我那一刻心里冒出的就是同频共振四个字。

后面看见一个小男孩在窗台下的凳子上，他转身对着我，他后背贴着黄色的纸A4反而那么大的纸，纸上写着字，没太看清，但心里知道似乎是写的是，要想修行，精进，跟着我走。

慢慢的，随着师父梵音的唱诵，我的意识渐渐有点模糊的状态，突然我看好多蓝色的琉璃佛珠及其他颜色的佛珠这些佛珠是在一个打坐房间的炕墙下方。专用打坐的屋子，那个坐下的沿上，最清晰的就是看见蓝色的大颗的琉璃佛珠，特别的透亮和灵动。

后面师父敲钵音响起，就那么一个瞬间，远处看见南天门打开，南天门后面的通道中庭的地方，一位红色财神官服的财神爷坐在那里。我作揖拜了他。他笑着看着。

再后面，看见一幅挂着的卷轴，我看那副图。我就心里蹦出山河经络图这些字眼。特别熟悉的一幅图。是彩色，但是是淡雅古朴庄严的一幅图。展现在虚空中。我看到画面里最上面描绘的山体。很灵秀的画工。来不及看仔细。等我疗愈完，就去网上搜，但搜不到类似的，也没有山河经络图，只有经络山河图。画只有找到一个20%类似的，就是这个画的整体模型，但这个是现代的，那个画是古代的，墨笔丹青画的，很多内容，很复杂，只看到上面的两个山峰，还有好多字，详细的标注，但画面太快，完全记不住。

内 经 图^①



三界实验室

随着师父的钵一敲又一敲，天空开始撒东西。晃的我眼晕。再一次敲钵，金光万丈，光芒照耀，非常强的能量，金光万丈光芒包裹我，我感觉自己一下上升到天空上了。后续到师父说结束我似乎和天空化为了一体，就是待着特别舒适自在，我就是天际的一部分的感觉，我意识是那样的清醒。我看着静谧幽蓝的虚空或者夜空，有很小的星星在远处闪和缓缓的移动，虚空中特别静谧，那一刻，我就静静的感知着那个虚空，那个满天星河的夜空，我没有了肉体的束缚，感觉自己是天空一偶的某个部分，我的眉心轮像完全打开了一般，我可以俯视感知着整个虚空，似乎身下是整个我们现在的小世界，宁静美好而悠远，就这样静静的守护着这一方虚空。那一刻，我似乎知道为什么高人要给我取小名叫天德了。说不出来，无法描述。久久震撼在那个场域里。

还有就是那个时段，我看自己的眉心轮完全打开了。夜空是那样的真切。还另外感觉虚空中出现了弥勒佛的法相，弥勒佛远远舒他的臂给我撒了什么。非常短暂的一个画面。

脑门，眉心，鼻梁，太阳轮，心轮，都被能量冲击的酥酥麻麻的，太阳穴的位置被强烈的气流压过一样。

太阳轮到心轮的位置，初一疗愈开始就感觉有一个太极图一样的球体一直在这个位置缓缓上升。今天更加明显，疗愈结束后，觉得太阳轮心轮的位置有点不适，后面念完弥勒佛心咒也就恢复了。